
 

 

 

 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA DE 
GOBIERNO LOCAL EL DIA  4 DE ABRIL DE 2.014.   

 

En la Villa de Bedmar y Garciez, siendo las trece horas y treinta minutos del día 
cuatro de abril de dos mil catorce, se reúne en la Sala de Juntas de la Casa Consistorial la 
Junta de Gobierno, previamente convocada, al objeto de celebrar en primera convocatoria 
sesión ordinaria. 

Preside la Sra. Alcaldesa Dª MICAELA VALDIVIA GARCÍA y asisten los Sres. 
Concejales, D. ANGEL MARIO SANCHEZ SÁNCHEZ, D. ANTONIO JESUS CATENA 
PEÑAS y Dª MARIA TRINIDAD TORRES AMEZCUA, con la presencia del Secretario D. 
ANDRES RAYA LÓPEZ. 

Ausencias: No hay 

           Abierta la sesión, por Orden de la Presidencia y comprobada la existencia del quórum 
legalmente exigido para la válida celebración de la misma, se dio lectura al Orden del Día, 
adoptándose por su correlativa enumeración los siguientes ACUERDOS: 

1º.- APROBACION EN SU CASO DEL BORRADOR DEL ACTA DE LA  
SESION DE FECHA 21 DE MARZO DE 2.014 

Conforme a lo dispuesto en el artículo 113 en relación con el artículo 91,1 ambos del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las Entidades Locales, 
se somete el Acta a votación, y la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus 
miembros presentes, cuatro de los cuatro que la integran, ACUERDA: Aprobar el Acta de la 
sesión celebrada el día 21 de Marzo de  2.014. 

2º.-  INSTANCIAS DE PARTICULARES  

 Fueron presentadas por la Sra. Alcaldesa-Presidenta a la Junta de Gobierno Local las  
instancias suscritas por los interesados que a continuación se relacionan, con los 
pronunciamientos de este Órgano Colegiado que se expresan: 

*Escrito (R.E. 239) que formula la vecina Dª AMPARO NAVARRETE 
CARRERAS, con D.N.I.- nº 51.833.565-Y y domicilio en C/ Prior nº 5, exponiendo: Que el 
pasado 24 de Marzo el pozo de desagüe del abastecimiento de aguas fecales estaba 
obstruido, motivo por el cual se realizaron  trabajos en la vivienda propiedad de la citada 
vecina, y una vez ejecutadas las obras de desatranque por parte del Ayuntamiento se le han 
originado unos gastos que asciende a 104 € según factura que adjunta, por lo que SOLICITA 
el pago de dicho importe. 

Examinado el expediente por el Concejal de obras, este manifiesta su conformidad 
con la factura que la Sra. Navarrete Carreras ha presentado para que le sea abonada y por 
importe de 104 €. 



- Sometido el tema a votación, la Junta de Gobierno Local por unanimidad de sus  
miembros presentes, cuatro de los cuatro que la integran, ACUERDA: conceder al pago de 
la factura presentada por la Sra. Navarrete Carreras y por importe de 104 €., y dar traslado 
del presente acuerdo a la interesada y a los servicios administrativos correspondientes. 

* Escrito (R.E.- 233) que formula la vecina Dª JUANA MARIA FUENTES 
PRIETO, con D.N.I. nº 26.446.503-E y domicilio en Avda. Andalucía nº 22, exponiendo: 
que habiéndosele practicado liquidación del Impuesto de Plusvalía, nº 2014/28, por importe 
de 620,69 €, ante la imposibilidad de hacer frente a su pago en una sola,  el fraccionamiento 
de la misma  en 4 mensualidades.  

- Sometido el tema a votación, la Junta de Gobierno Local por unanimidad de sus 
miembros presentes, cuatro de los cuatro que la integran, ACUERDA:  

PRIMERO: Autorizar el pago fraccionado del expediente de Plusvalía reseñado en la 
cuantía y plazos siguientes:  

1º pago de 155,17 € a efectuar en el mes de Abril de 2.014. 

2º pago de 155,17 € a efectuar en el mes de Mayo de 2.014. 

3º pago de 155,17 € a efectuar en el mes de Junio de 2.014. 

4º pago de 155,17 € a efectuar en el mes de Julio de 2.014. 

SEGUNDO: Dar traslado del presente acuerdo a la interesada y a los servicios 
administrativos correspondientes 

* Escrito (R.E.- 261) que formula la vecina Dª CLEMENTINA ARJONA 
NARVAEZ, con D.N.I. nº 74.970.139-A y domicilio en c/ García Morato nº 105 
exponiendo: que habiéndosele practicado liquidación del Impuesto de Plusvalía, nº 2014/ 37, 
por importe de 2.633,08 €, ante la imposibilidad de hacer frente a su pago en una sola,  el 
fraccionamiento de la misma  en 7 mensualidades.  

- Sometido el tema a votación, la Junta de Gobierno Local por unanimidad de sus 
miembros presentes, cuatro de los cuatro que la integran, ACUERDA:  

PRIMERO: Autorizar el pago fraccionado del expediente de Plusvalía reseñado en la 
cuantía y plazos siguientes:  

1º pago de 376,15 € a efectuar en el mes de Abril de 2.014. 

2º pago de 376,15 € a efectuar en el mes de Mayo de 2.014. 

3º pago de 376,15 € a efectuar en el mes de Junio de 2.014. 

4º pago de 376,15 € a efectuar en el mes de Julio de 2.014. 

5º pago de 376,15 € a efectuar en el mes de Agosto de 2.014. 

6º pago de 376,15 € a efectuar en el mes de Septiembre de 2.014. 

7º pago de 376,15 € a efectuar en el mes de Octubre de 2.014. 

 



 

 

 

SEGUNDO: Dar traslado del presente acuerdo a la interesada y a los servicios 
administrativos correspondientes 

* Escrito (R.E.262) que formula D.  ANTONIO ROMERO NIETO, con D.N.I. nº 
26.050.232-H y domicilio en C/ Virgen de la Cabeza nº 19, exponiendo: Que habiendo 
cambiado de domicilio de la vivienda sita en C/ Virgen de la Cabeza nº 19 a  la vivienda sita 
en Avda. Virgen de Cuadros nº 56 2º-C, SOLICITA el cambio de domicilio en el Padrón M. 
de habitantes. 

-Sometido el tema a votación, la Junta de Gobierno Local por unanimidad de sus 
.miembros presentes, cuatro de los cuatro que la integran, ACUERDA : Acceder a lo 
solicitado y dar traslado del presente acuerdo al interesado y a los servicios administrativos 
correspondientes. 

 3.- APERTURA DE PROPOSICIONES PRESENTADAS PARA EL 
APROVECHAMIENTO DE PASTOS Y APÍCOLA DE LOS MONTES P ÚBLICOS. 

Visto que mediante acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 7 de Marzo de 
2014 se aprobó el expediente y los Pliegos de Cláusulas Administrativas para la 
adjudicación del aprovechamiento de pastos y apícola de los montes “la Sierra”, “La 
Serrezuela” y “Cerros de Fique”, por procedimiento negociado sin publicidad   

 

Visto que con fecha 1 de abril de 2014, se certificó por Secretaria la presentación, en 
tiempo y forma, de las proposiciones siguientes: 

� Para el aprovechamiento de pastos: Dª MARIA ESTHER VILCHEZ 
HERRERA 

� Para el aprovechamiento apícola: 

 D. ALFONSO ARIAS SANCHEZ 

D. ISIDORO PADILLA FERNANDEZ  

Quedando en el expediente constancia de las invitaciones enviadas y de las ofertas 
recibidas. 

Calificada la documentación administrativa contenida en el sobre A  y examinada las 
ofertas económicas presentadas y demás documentación aportada por los licitadores, cuyo 
resultado es el siguiente: 

� Aprovechamiento de pastos: 

            Dª MARIA ESTHER VILCHEZ HERRERA oferta: 2.416’25  euros, (IVA  
incluido) para el aprovechamiento de pastos del monte “La Sierra”. 

� Aprovechamiento apícola: 



 D. ALFONSO ARIAS SANCHEZ oferta: 320 euros, IVA incluido. 

D. ISIDORO PADILLA FERNANDEZ oferta: 301 euros, IVA incluido. 

Y de conformidad con lo establecido en el artículo 151.3 y la Disposición Adicional 
Segunda del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el 
Real Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, La Junta de Gobierno Local por 
unanimidad de sus miembros presentes, cuatro de los cuatro que la integran, ACUERDA:  

PRIMERO.   La Adjudicación del contrato de aprovechamiento de pastos del monte 
“LA SIERRA”  a favor de Dª MARIA ESTHER VILCHEZ HERRERA, por importe de 
2.416’25 euros IVA incluido, al ser la única oferta económica presentada. 

 

SEGUNDO. .  La Adjudicación del contrato de aprovechamiento Apícola del monte 
“LA SIERRA” a favor de ALFONSO ARIAS SANCHEZ, por importe de 320,00 euros  
IVA incluido (para el período 2014 – 2016, inclusive) al ser la oferta económicamente más 
ventajosa. 

 
TERCERO.- Dejar desierta la adjudicación del aprovechamiento de pastos de los 

Montes “La Serrezuela” y “Cerros de Fique”,  por falta de licitadores 
 

  CUARTO.- Notificar y requerir a Dª MARIA ESTHER VILCHEZ HERRERA,  y a 
D. ALFONSO SANCHEZ ARIAS, licitadores que han presentado las ofertas 
económicamente más ventajosa, para que presenten, en el plazo de DIEZ días hábiles a 
contar desde el siguiente a aquél en que hubiera recibido el requerimiento, la documentación 
justificativa de hallarse al corriente en el cumplimiento de sus obligaciones tributarias y con 
la Seguridad Social o autorice al órgano de contratación para obtener de forma directa la 
acreditación de ello. 

 4.- ADJUDICACIÓN DEFINITIVA DEL CONTRATO DE OBRA 
“PAVIMENTACIÓN DE LA CALLE GARCÍA MORATO Y OTRAS EN  BEDMAR”.  

Visto que con fecha 13 de Enero de 2014 por la Alcaldía se detectó la necesidad de 
realizar la contratación de las obras incluidas en el Plan Provincial de Cooperación para el 
año 2013, consistentes en: “Pavimentación de la calle García Morato y otras en Bedmar”. 

Dada la característica de la obra, se consideró como procedimiento más adecuado el 
procedimiento negociado sin publicidad. 

Visto que con fecha 14 de Enero de 2014 se emitió informe de Intervención sobre el 
porcentaje que supone la contratación en relación con los recursos ordinarios del 
presupuesto vigente. 

Visto que con fecha 14 de Enero de 2014 se emitió Informe por Secretaría sobre la 
Legislación aplicable y el procedimiento a seguir y el órgano competente para aprobar y 
adjudicar el contrato. 

Visto que por Resolución de la Alcaldía de fecha 15 de Enero de 2014 se acordó 
iniciar la tramitación de expediente para la contratación referenciada, motivando la 
necesidad e idoneidad de la contratación propuesta. 

 
 
 



 
 
 
Visto que mediante acuerdo de la Junta de Gobierno de fecha 17 de enero de 2014 se 

aprobó el expediente y los Pliegos de Cláusulas Administrativas y de Prescripciones 
Técnicas, para la adjudicación de las obras consistentes en Pavimentación de la calle Garcia 
Morato y otras en Bedmar”, por procedimiento negociado sin publicidad,  autorizándose el 
gasto que supone la adjudicación del mismo. 

 
Visto que se solicitaron, al menos tres ofertas, a distintas empresas capacitadas para 

la ejecución de las obras, certificándose por  Secretaria las ofertas presentadas, que constan 
en expediente. 

 
Visto que con fecha 21 de marzo de 2014 la Junta de Gobierno Local procedió a la 

valoración de las ofertas, y acordó la adjudicación a favor de la Empresa 
PAVIMENTACIONES MORALES S.L.. 

 
Visto que se requirió al candidato que presentó la oferta económicamente más 

ventajosa para que presentara la documentación justificativa de hallarse al corriente en el 
cumplimiento de sus obligaciones tributarias y con la Seguridad Social y constituyera la 
garantía definitiva, y justificara que dispone de los medios que se comprometió a dedicar o 
adscribir a la ejecución del contrato. 

 
Visto que con fecha 27 de marzo de 2014, la empresa adjudicataria 

PAVIMENTACIONES MORALES S.L., constituyó garantía definitiva por importe de 
3.183’50 euros, mediante Aval Bancario y presentó los documentos justificativos exigidos. 

 
Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de 

conformidad con lo establecido en el artículo 151.4  y en la Disposición Adicional Segunda 
del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real 
Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, la Junta de Gobierno Local, por 
unanimidad de los Sres. Concejales presentes (cuatro de los cuatro que la integran), adopta el 
siguiente ACUERDO: 

PRIMERO.  Adjudicar a la empresa PAVIMENTACIONES MORALES S.L. el 
contrato de obra: “Pavimentación de la calle Garcia Morato y otras en Bedmar” por importe 
de 63.670,00 € más 13.370,70 € de IVA. 

 
SEGUNDO. Disponer el gasto con cargo a la partida 4.619.06 del presupuesto 

vigente de gastos. 

TERCERO. Notificar el presente acuerdo a los candidatos que no han resultado 
adjudicatarios. 

CUARTO. Notificar a la empresa PAVIMENTACIONES MORALES, S.L.,  el 
presente acuerdo emplazándole  para la formalización del contrato en documento 
administrativo dentro de los quince días hábiles siguientes a contar desde la fecha de 
notificación de la adjudicación.   

 
QUINTO.  Publicar la formalización del contrato de Obra en el Perfil de Contratante. 
 



SEXTO. Formalizado el contrato se deberá presentar por el contratista el Plan de 
Seguridad y Salud de la Obra ajustado al Estudio Básico de Seguridad y Salud  del Proyecto 
para su aprobación por el Ayuntamiento previo informe del Coordinador o Director de 
Seguridad y Salud y su posterior comunicación a la autoridad laboral. Efectuado este trámite 
se procederá al acta de replanteo e inicio de la obra. 

 
 SEPTIMO. Comunicar los datos básicos del contrato al Registro de Contratos del 
Sector Público, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 333.3 del Texto Refundido de 
la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 
14 de noviembre. 

 5.- ADJUDICACIÓN DEFINITIVA DEL CONTRATO DE SUMINI STRO DE 
MOBILIARIO PARA ALBERGUE RURAL “NTRA. SRA.DE CUADRO S”. 

Visto que con fecha 4 de marzo de 2014 por la Alcaldía se detectó la necesidad de 
realizar la contratación del suministro de MOBILIARIO PARA ALBERGUE RURAL 
“NTRA. SRA. DE CUADROS”, previsto en la convocatoria de la Excma. Diputación 
Provincial de Jaén, para proyectos que promueven la actividad económica y la creación de 
empleo (Plan D). 

Dada la característica del suministro, se consideró como procedimiento más 
adecuado el procedimiento negociado sin publicidad y tramitación urgente, pues el plazo 
para  justificación de la subvención está inicialmente previsto para finales del mes de marzo. 

Visto que con fecha 4 de marzo de 2014 se emitió informe de Intervención sobre el 
porcentaje que supone la contratación en relación con los recursos ordinarios del 
presupuesto vigente. 

Visto que con fecha 4 de marzo de 2014 se emitió Informe por Secretaría sobre la 
Legislación aplicable y el procedimiento a seguir y el órgano competente para aprobar y 
adjudicar el contrato. 

Visto que por Resolución de la Alcaldía de fecha 4 de marzo de 2014 se acordó 
iniciar el expediente para la contratación referenciada motivando la necesidad e idoneidad de 
la contratación propuesta. 

 
Visto que mediante acuerdo de la Junta de Gobierno de fecha 7 de marzo de 2014 se 

aprobó el expediente y los Pliegos de Cláusulas Administrativas y de Prescripciones 
Técnicas, para la adjudicación del contrato de suministro de “Adquisición de mobiliario para 
Albergue Rural “Ntra. Sra. De Cuadros”, por procedimiento negociado sin publicidad y 
tramitación urgente, autorizándose el gasto que supone la adjudicación del mismo. 

 
Visto que solicitaron, al menos tres ofertas, a distintas empresas suficientemente 

capacitadas para la ejecución del suministro, certificándose por Secretaria las ofertas 
presentadas que constan en el expediente. 

 
Visto que con fecha 21 de marzo de 2014 la Junta de Gobierno Local procedió a la 

valoración de las ofertas, y acordó la adjudicación a favor de la Empresa MUEBLES VICO 
EBANISTERIA, S.L. 

 
 
 
 



 
 
Visto que se requirió al candidato que presentó la oferta económicamente más 

ventajosa para que presentara la documentación justificativa de hallarse al corriente en el 
cumplimiento de sus obligaciones tributarias y con la Seguridad Social y constituyera la 
garantía definitiva, y justificara que dispone de los medios que se  comprometió a dedicar o 
adscribir a la ejecución del contrato. 

 
Visto que con fecha 1 de abril de 2014, la empresa adjudicataria MUEBLES VICO 

EBANISTERIA, S.L. constituyó garantía definitiva por importe de 2.299’50 euros, 
mediante Aval Bancario y presentó los documentos justificativos exigidos. 

 
Examinada la documentación que la acompaña, visto el informe de Secretaría, y de 

conformidad con lo establecido en el artículo 151.4  y en la Disposición Adicional Segunda 
del Texto Refundido de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real 
Decreto Legislativo 3/2011, de 14 de noviembre, la Junta de Gobierno Local, por 
unanimidad de los Sres. Concejales presentes (cuatro de los cuatro que la integran), adopta el 
siguiente ACUERDO: 

PRIMERO.  Adjudicar a la empresa MUEBLES VICO EBANISTERIA, S.L. el 
contrato de suministro “Adquisición de mobiliario para Albergue Rural “Ntra. Sra. De 
Cuadros”,  por importe de 45.900,00 € más 9.657,90 € de IVA  

 
SEGUNDO. Disponer el gasto con cargo a la partida 4.625.00 del presupuesto 

vigente de gastos. 

TERCERO. Notificar el presente acuerdo a los candidatos que no han resultado 
adjudicatarios. 

CUARTO. Notificar a la empresa MUEBLES VICO EBANISTERIA, S.L.,  el 
presente acuerdo emplazándole para la formalización del contrato en documento 
administrativo dentro de los quince días hábiles siguientes a contar desde la fecha de 
notificación de la adjudicación.   

 
QUINTO.  Publicar la formalización del contrato de Suministros en el Perfil de 

Contratante. 
 

 SEXTO. Comunicar los datos básicos del contrato al Registro de Contratos del 
Sector Público, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 333.3 del Texto Refundido de 
la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, de 
14 de noviembre. 

 6.- APROBACIÓN DEL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRAT IVAS 
QUE REGIRÁ LA CONTRATACIÓN DEL SERVICIO BAR “PISCIN A 
MUNICIPAL”.  

Ante  la necesidad de llevar a cabo la explotación del servicio del bar en la Piscina 
Municipal, y dada la característica del servicio se considera como procedimiento más 
adecuado el negociado sin publicidad. 

Visto que con fecha 14 de marzo de 2014 se emitió informe de Intervención sobre el 
porcentaje que supone la contratación en relación con los recursos ordinarios del 



presupuesto vigente, así como el Informe de Secretaría sobre la Legislación aplicable , el 
procedimiento a seguir y órgano competente para aprobar y adjudicar el contrato. 

Visto que con fecha 26 de marzo de 2014 por Resolución de la Alcaldía se acordó 
iniciar la tramitación del expediente para la contratación referenciada, motivando la 
necesidad e idoneidad de la contratación propuesta. 

 
Visto que con fecha 26 de marzo de 2014 se redactó e incorporó al expediente el 

Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares, que ha de regir la adjudicación del 
contrato. 

Examinada la documentación que la acompaña, visto el Informe de Secretaría, y de 
conformidad con lo establecido en la Disposición Adicional Segunda del Texto Refundido 
de la Ley de Contratos del Sector Público, aprobado por el Real Decreto Legislativo 3/2011, 
de 14 de noviembre, la Junta de Gobierno Local, por unanimidad de sus miembros presentes 
(cuatro de los cuatro que la integran), adopta el siguiente   ACUERDO: 

PRIMERO.  Aprobar el expediente de contratación para la explotación del servicio 
del bar en la Piscina Municipal de este Municipio, mediante procedimiento negociado sin 
publicidad. 

SEGUNDO. Aprobar el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares e 
incorporar al expediente el Pliego de Prescripciones Técnicas que regirán el contrato de 
explotación por procedimiento negociado sin publicidad. 

CUARTO. Solicitar ofertas, al menos a tres empresas capacitadas para la prestación 
del servicio 

7.- DESIGNACIÓN DE LOCALES Y ESPACIOS RESERVADOS PARA LA 
CELEBRACION DE ACTOS DE CAMPAÑA ELECTORAL PARA LAS  
ELECCIONES EUROPEAS 2014. 

 Convocadas Elecciones al Parlamento Europeo para el próximo 25 de mayo, la Junta 
de Gobierno Local por unanimidad de sus miembros presentes (cuatro de los cuatro que la 
integran),  conforme a lo dispuesto en el artº. 56.1 y 57.1 de la Ley Orgánica del Régimen 
Electoral General, ACUERDA: 
 
 Primero.- Designar los siguientes lugares reservados para la colocación de carteles 
de propaganda electoral:  

- Fachada de la Caseta Municipal, Muro de las Casas Nuevas y Muro Marqués de 
Santillana, en el Núcleo de Bedmar. 

- Fachada Plz. Juan Carlos I y Plz. De la Constitución para el Núcleo de Garcíez. 
 
 Segundo.- designar los siguientes locales y lugares reservados para la realización de 
actos para la campaña electoral: 

- Caseta Municipal y Centro Cultural García Lorca, sitos en Avda. Virgen de 
Cuadros, 13 y en c/. Primero de Mayo, 2, respectivamente, en el Núcleo de Bedmar. 

- Plz de la Constitución y Salón de Usos Multiples, sitos en c/. Ramon y Cajal nº 4 
para el Núcleo de Garcíez. 
 

 8.- APROBACIÓN DE FACTURAS. 



 

PROVEEDOR 

Nº 

FACTURA FECHA CONCEPTOS IMPORTE 

ITES ANDALUCES SIERRA MAGINA SL 14-111 26/02/2014 MAGNASUR MINIATURAS 129,00 

AMEZCUA INFRAESTRUCTURAS Y SERVICIOS 020-14 24/03/2014 MATERIAL DE FONTANERIA 351,50 

ANDRES MOYANO PIÑAS 4686 18/03/2014 REPARACIONES MECANICAS 1.331,65 

ANTONIO MEDINA NARVAEZ 1-2014, 05/04/2014 

PINTURA 1ª PLANTA ALBERGUE 

V.CUADROS 1.234,20 

ANTONIO MEDINA ROMERO 11 12/03/2014 REPARACION CAMION DE INCENDIOS 851,73 

ASOCIACION MUSICAL JERONIMO CABALLERO SN 11/03/2014 ACTUACIÓN CABALGATA DE REYES 800,00 

ASOCIACION MUSICAL JERONIMO CABALLERO SN 11/03/2014 CONCIERTO DIA DE ANDALUCIA 800,00 

ASUNCION MOLERA SL 140585 19/03/2014 MATERIAL DE FONTANERIA 410,01 

CARMEN FERNANDEZ LOPEZ 12 24/02/2014 ALIMENTACIÓN GUARDERIA GARCIEZ 70,11 

CARMEN FERNANDEZ LOPEZ 625 31/12/2013 ALIMENTACIÓN GUARDERIA GARCIEZ 82,69 

CARMEN FERNANDEZ LOPEZ 12 31/01/2014 ALIMENTACION GUARDERIA GARCIEZ 118,53 

CARMEN FERNANDEZ LOPEZ 626 31/12/2013 ALIMENTACION GUARDERIA GARCIEZ 84,59 

COPISERVIC UBEDA A1345 03/04/2014 MATERIAL DE PAPELERIA 226,57 

DOLORES FRESNO AMATE 1 02/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 84,37 

DOLORES FRESNO AMATE 2 02/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 141,43 

DOLORES FRESNO AMATE 3 02/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 91,90 

DOLORES FRESNO AMATE 4 02/01/2014 PRODUCTOS LIMPIEZA GUARDERIA 62,19 

DOLORES FRESNO AMATE 5 02/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 197,38 

DOLORES FRESNO AMATE 6 02/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 43,68 

DOLORES FRESNO AMATE 7 05/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 163,54 

DOLORES FRESNO AMATE 8 05/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 59,95 

DOLORES FRESNO AMATE 9 05/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 69,46 

DOLORES FRESNO AMATE 10 05/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 134,97 

DOLORES FRESNO AMATE 11 05/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 158,04 

DOLORES FRESNO AMATE 12 14/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 106,04 

DOLORES FRESNO AMATE 13 14/01/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 89,15 

DOLORES FRESNO AMATE 14 14/01/2014 PRODUCTOS LIMPIEZA GUARDERIA 3,63 

DOLORES FRESNO AMATE 15 28/02/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 528,22 

DOLORES FRESNO AMATE 16 28/02/2014 PRODUCTOS LIMPIEZA GUARDERIA 6,53 

DOLORES FRESNO AMATE 17 28/03/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 82,61 

DOLORES FRESNO AMATE 18 29/03/2014 ALIMENTOS GUARDERIA 123,75 

DOLORES GAMEZ FRESNO 

GUAR03-

2014 31/03/2014 LIMPIEZA GUARDERIA MARZO 2014 226,88 

ELECTRICIDAD SANTOYO SL 23 24/03/2014 REPARACIONES ELECTRICAS 1.571,80 

ELECTTRODOMESTICOS MEDINA 122 04/04/2014 MEGAFONIAS Y REPARACIONES 1.006,00 

ENDESA VARIAS  10/03/2014 SUMINISTRO ELECTR.AGRU.478614 120,14 

ENDESA VARIAS  10/03/2014 SUMINISTRO ELECTR.AGRU.478287 659,25 

ENDESA VARIAS  10/03/2014 SUMINISTRO ELECTR.AGRU.1223133 7.239,06 

ESPERANZA MOLERO AMEZCUA A14001 16/03/2014 PAN. 16,00 

EUGENIO ROMERO RUIZ 1442 22/03/2014 POMO CON LLAVE PARA ASOC. MUJERES 48,40 

EUGENIO ROMERO RUIZ 1432 12/03/2014 ARREGLO PUERTA EN CENTRO G.LORCA 36,30 

FCA.MEDINA CONTRERAS 1-2014. 27/02/2014 CHURROS GUARDERIA 78,50 

FECO PRODUCCIONES ARTISTICAS SL 23-14 31/03/2014 FIESTA DE LA PRIMAVERA 3.630,00 

FERRETERIA JUAN BARRUZ GARCIA A16020 31/03/2014 BRUJULA BOLSILLO 27,15 



FERRETERIA UBETENSE F14001323 28/02/2014 CASQUILLO 15 POLIBUT 17,53 

FERRETERIA UBETENSE SL F14003127 31/03/2014 

MOCHILA ,GORRA, SUDADERA 

,CHAQUETA 189,04 

FRANCISCO MARIN AREVALO 1400082 07/03/2014 BEBIDAS 835,23 

HERMANOS MOLERO VIEDMA 1 04/02/2014 PAN. GUARDERIA ACEITUNA GARCIEZ 90,35 

HERMANOS MOLERO VIEDMA 2 24/02/2014 PAN. GUARDERIA ACEITUNA GARCIEZ 38,65 

HERMANOS MOLERO VIEDMA 42 31/12/2013 PAN. GUARDERIA ACEITUNA GARCIEZ 133,35 

INDUSTRIAS QUIMICAS JIENNENSES SL 190 26/03/2014 PINTURA PARA AYTO. DE GARCIEZ 544,50 

INFORMATICA PORTAL DE MAGINA SL A14024 11/03/2014 REPARACION EQUIPO INFORMATICO 356,87 

INFORMATICA PORTAL DE MAGINA SL A14033 31/03/2014 TONER IMPRESORA SANSUNG 611,47 

INFORMATICA PORTAL DE MAGINA SL A14034 31/03/2014 ARRENDAMIENTO IMPRESORA  CLX 266,14 

INFORMATICA PORTAL DE MAGINA SL A14032 31/03/2014 CAMARA DIGINTAL PENTAX LS 1100 114,74 

INFORMATICA PORTAL DE MAGINA SL A14013 14/02/2014 REPARACION SERVIDOR AYTO 72,60 

INFORMATICA PORTAL DE MAGINA SL A13100 30/11/2013 REPARACION ORDENADOR POLICIA 72,60 

JUAN GARCIA MARTINEZ 1000015 24/03/2014 TRABAJOS REALIZADOS EN EL COLEGIO 479,16 

JUAN GARCIA MARTINEZ 1000012 14/03/2014 HACER CASETAS METALICAS Y REPARAC. 312,18 

JUAN GARCIA MARTINEZ 1000009 11/03/2014 

REPARACION CERRADURAS COLEGIO 

GARC 101,64 

JUAN GARCIA MARTINEZ 1000016 26/03/2014 CERRADURA PARA EL CEMENTERIO 33,88 

JUAN NAVARRETE MEDINA A-6 16/03/2014 REJAS METALICAS Y COLOCACION 905,08 

LABORATORIO CONTOLIMP SL 103-2014 07/02/2014 ANALISIS AGUA 1.972,30 

LUIS ANTONIO SOLAS FUENTES 003-2014 27/03/2014 PRESUPUESTO OBRA PARQUE PILILLA 3.025,00 

LUIS ANTONIO SOLAS FUENTES 004-2014 27/03/2014 HORAS DE MAQUINA Y ZAHORRA 1.343,00 

MARCELO SERRANO CANO 1029 31/03/2014 

SERVICIO TAXI EXTRACCIONES A. 1ºT-

2014 288,00 

MERCEDES RESINA MERIDA 0414-019 01/04/2014 CLORO 762,30 

MMC.PREVENCION Y FORMACION SL 305 14/03/2014 RECONOCIMIENTOS MEDICOS CASA OFIC 540,00 

MONTAJES ELECTRICOS VIRGEN DE CUADROS 

SL 14-028 19/03/2014 

PUERTA METALICA TRANSFORMADOR 

DEP 368,12 

MULTIPRESS 2014019 01/04/2014 CAMISETAS,SUDADERAS,GORRAS 1.157,97 

OFISUR SL J1450960 31/03/2014 

GUIDE PLATE BIZHUB C220.GUIA 

CASSETTE 78,65 

OFISUR SL J1450630 06/03/2014 TONER LASER BROTHER 100,79 

OFISUR SL J1450662 12/03/2014 TONER LASER BROTHER 50,40 

OFISUR SL J1450839 27/03/2014 COPIAS FOTOCOPIADORA 481,43 

RAMON RUEDA QUIROS 140007 31/03/2014 

MANTENIMIENTO CONTADORES 1ºT-

2014 875,76 

RESTAURANTE LA GONDOLA 7318 28/03/2014 CASA DE OFICIOS ADELFAL DE CUADROS 175,50 

ROYAL MENU CATERING 1249-13 31/12/2013 MENUS GUARDERIA 352,50 

SANIPLAST SL 29400181 31/03/2014 REG B125 Y OTROS 687,82 

SCA. BEDMARENSE HU140031 13/03/2014 ORUJO SECO 105,27 

SCA. BEDMARENSE HU140030 13/03/2014 ORUJO SECO 105,27 

SCA. BEDMARENSE HU140029 27/02/2014 ORUJO SECO 98,01 

SCA. BEDMARENSE HU140028 27/02/2014 ORUJO SECO 107,09 

SEGURIBER SLU 

V23-

1400764 01/04/2014 SEGURIDAD PLANTA SOLAR AYTO. 435,60 

SUMINISTROS LATORRE SL 15000140 01/04/2014 MATERIAL DE CONTRUCCION 1.217,13 

SUMINISTROS LATORRE SL 15000141 01/04/2014 MATERIAL DE CONTRUCCION 2.228,97 

SUMINISTROS LATORRE SL 15000142 01/04/2014 MATERIAL DE CONTRUCCION 4.331,55 

SUMINISTROS LATORRE SL 15000143 01/04/2014 PORTES Y CONTENEDORES 1.462,67 

TRANSPORTES MUÑOZ AMEZCUA SL 199 31/03/2014 MICROBUS CASA DE OFICIOS 220,00 



 

La Junta de Gobierno Local por unanimidad de sus miembros presentes, (cuatro de los 
cuatro que la integran), ACUERDA: 

PRIMERO.-  Aprobar íntegramente los gastos reflejados en la relación de facturas 
presentadas, por importe de CINCUENTA Y TRES MIL CUATROCIENTOS TREINTA Y 
NUEVE € CON CINCUENTA Y DOS CENTIMOS (53.439,52) €.      

SEGUNDO.- Autorizar a la Sra. Alcaldesa para que expida las correspondientes 
órdenes de pago en favor de los acreedores relacionados. 

 9.- LICENCIAS DE OBRAS. 

Examinadas  las peticiones de licencias urbanísticas formuladas por vecinos de esta 
localidad, a las que se acompañan los preceptivos informes Jurídico y Técnico Municipales.  

Visto lo dispuesto en el artículo 172 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de 
Ordenación Urbanística de Andalucía, la Junta de Gobierno Local por unanimidad de sus 
miembros presentes, cuatro de los cuatro que la integran, ACUERDA : 

PRIMERO.-  Conceder Licencia Urbanística para la realización de obras a las 
señores/as y por los hechos que se relacionan a continuación: 

  NOMBRES                                        SITUACION              HECHO IMPONIBLE   

Dª CARMEN SIGUERO CASTILLO  LINARES, 21  PAVIMENTAR  PATIO 

D. JOSE GARCIA QUESADA   CORREHUELA, 1  PAVIMENTAR COCHERA ETC 

D. JUAN VIEDMA MEDINA   NUEVA, 1  ARREGLO SUELO TERRAZA 

ENDESA DISTRIBUCION ELECTRICA S.I.U. CTRA. CUADDROS  CAMBIO DE APARELLAJE 

SEGUNDO.- Aprobar la liquidación del I.C.I.O (3%)  y de la tasa municipal 
(0,60%) por los importes siguientes: 

NOMBRES                                                      BASE IMPONIBLE      I.C.I.O        TASA         ESCOMBROS     DEUDA TRIBUTARIA  

                        CONTENEDORES 

Dª CARMEN SIGUERO CASTILLO        1.642,09 €     49,26 €       9,85 €              3,32 €                       62,43 € 

D. JOSE GARCIA QUESADA         6.427,57 €          192,82 €     38,56 €              4,15 €                     235,53 € 

D. JUAN VIEDMA MEDINA         1.597,50 €            47,92 €       9,58 €              0,83 €                        58,33 €  

ENDESA DISTRIBUCION ELT. S.I.U.                500,00 €            15,00 €       3,00 €                 - -          18,00 €  

TRANSPORTES MUÑOZ AMEZCUA SL 161 26/03/2014 MICROBUS CASA DE OFICIOS 220,00 

TRANSPORTES MUÑOZ AMEZCUA SL 156 26/03/2014 SERVICIO BEDMAR-JAEN Y REGRESO 346,50 

WOOLLYNWALES.CO.UK 29217 02/04/2014 PAGINA WEB 186,52 

WURTH ESPAÑA SA 204622 28/02/2014 ADAPTADOR PUNTAS Y SONDA 147,80 

WURTH ESPAÑA SA 278581 20/03/2014 GUANTES, GAFAS PROTECCION, CINTA 681,12 

WURTH ESPAÑA SA 283888 21/03/2014 GAFAS DE PROTECCION 232,32 

WURTH ESPAÑA SA 289157 24/03/2014 PAVITRAFFIC  582,25 

    

53.439,52 



 TERCERO.- Las personas a las que se le concede Licencia municipal, una vez 
terminada  la  obra, deberán comunicarlo al Ayuntamiento a fin de que el Arquitecto, revise 
la obra, al objeto de certificar si la misma se ajusta o no a la liquidación provisional 
practicada en su día, y al proyecto de ejecución material aprobado, en caso de que la obra no 
se ajuste a la licencia, deberá solicitar nueva licencia, y si no se ajusta al presupuesto se 
valorará de nuevo aplicándole la diferencia del impuesto sobre Construcciones, 
Instalaciones y Obras y, en su caso, la tasa correspondiente. 

 CUARTO.- Las obras deberán iniciarse en un plazo máximo de 1 año,  contado a 
partir de la notificación de la presente resolución, siendo en todo caso la duración máxima 
de ejecución de la obra de tres años, a contar igualmente a partir de la notificación de esta 
resolución. 

QUINTO.-  Las presentes licencias se entienden concedidas sin perjuicio de tercero y 
salvo derecho de propiedad y no podrán ser invocadas para excluir o disminuir las 
responsabilidades de toda índole en las que pudieran incurrir los titulares de las mismas en el 
ejercicio de la actividad que se autoriza. 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Presidenta levantó la sesión, siendo las 
catorce horas y treinta y cinco minutos, extendiéndose de todo lo acordado la presente Acta 
por mí el Secretario, que doy fe. Certifico. 

              Vº  Bº 

         LA ALCALDESA. 

 

 

 

 

DILIGENCIA.- La extiendo yo, el Secretario para hacer constar que la presente Acta consta 
de seis folios numerados con JA nº. 0330933,0330934,0330935,0330936,0330937 y 
0330938  - Doy fe. 

 

 

 


